



打得认真 搞气氛也认真

“快手村BA”新春南北争霸赛落幕



▲1月28日,中央电视台体育解说员韩乔生(右)在互动环节现场解说。



▲1月28日,CBA篮球运动员周鹏作为嘉宾现场献技。

“精彩纷呈,不虚此行!”在1月28日晚上进行的“快手村BA”新春南北争霸赛季军争夺战中,现场观众观看了一场惊心动魄的比赛:经过两个加时赛,中山扣肉队以85比81战胜西安肉夹馍队,夺得季军。

1月27日晚6点半举行半决赛时不但寒冷,而且下雨,导致场地湿滑,不利于球员发挥。而28日晚上气温回升,预示着冠军、季军争夺战肯定会精彩。

果然,季军争夺战一开始,中山扣肉队携主场作战优势,在现场观众的助威声中先声夺人,上半场领先。不过西安肉夹馍队在下半场找到投篮手感,慢慢把比分追了上来,此后双方比分交替领先,尤其在比赛最后12秒,中山扣肉队还领先3分,眼看胜利在望,没想到西安肉夹馍队球星张晓松三分投篮导致中山扣肉队队员犯规,张晓松获得3次罚球机会。尽管主场观众实施了干扰战术,但是张晓松3次罚球全部罚进,比分追平68比68,中山扣肉队在最后一攻中没有进球,双方进入第一次加时赛。

此时现场气氛爆燃,很多人直呼精彩、过瘾。没想到更精彩的还在后头,第一次加时赛两队再次打平,比分为75

对75。不得已进入第二次加时赛,这次中山扣肉队抓住机会,在主场观众的呐喊声中越战越勇,最终以四分的优势战胜对手,获得季军。

另外,佛山鱼生队以86比82战胜北京烤鸭队夺得本次比赛冠军。

本次“快手村BA”新春南北争霸赛,为最大程度上娱乐市民,主办方还围绕新年主题营造热闹氛围,除了展开南北方篮球之间的碰撞,还增加了扣篮大赛、三分球大赛、男女对抗赛,比赛间歇期间还表演了非遗舞龙,“福禄财神”送豪礼,本地歌手献唱城市篮球精神主题曲《永不言弃》等,受到了群众欢迎。1月28日晚上决赛之前,CBA球星周鹏空降现场,并为决赛战开球,然后以嘉宾的身份同球员、村民近距离互动,为赛场增添了看点。

此次比赛在沙溪镇龙瑞文化广场篮球场举行,这里也是全国村BA冠军沙溪队的主场。沙溪有着非常广泛的群众篮球基础,逢年过节最盛大的群体性活动就是篮球赛。沙溪模式也是中山市篮球文化的缩影,中山市通过市镇村三级联动,篮球赛事有序且系统化,每年各类篮球比赛高达数千场。

图/本报记者 余兆宇 明剑 文/本报记者 王伟 图编/明剑



▲1月27日,邀请的篮球女将与村民一起表演男女对抗赛。



▲1月27日,虽然下着小雨且天气寒冷,但篮球场内外座无虚席,观众热情高涨,纷纷为喜爱的球队加油助威。



▲1月28日,佛山鱼生队以86比82战胜北京烤鸭队夺得本次比赛冠军。



▲1月27日,半决赛开始前舞龙、变脸、茶艺等非遗表演助兴。



▲1月27日,村民近距离围观北京队(黄衣)与西安队(黑衣)比赛。